

В оперативных данных республиканской сводки по ежесуточным надоям молока наш район с результатом 22,2 килограмма молока от каждой коровы занимает седьмое место.

Среди лямбирских животноводов на протяжении многих лет лидируют мастера машинного доения агрофирмы «Октябрьская» с результатом 25,3 килограмма молока от каждой коровы в сутки. Их прирост в надоях к прошлогоднему показателю составляет триста граммов. На второе место с результатом 21,9 килограмма вышли доярки ООО «Нива». На третьем – атемарские животноводы, стремительно преодолевающие спад, допущенный в начале года.